

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут две несовершеннолетние жительницы города Мариинска, обвиняемые в избиение мужчины до смерти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 2 несовершеннолетних жительниц города Мариинска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в марте 2016 года в вечернее время девушки, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме одной из них, решили продолжить распитие спиртного. В доме находились мать девушки и отчим, которые также были в состоянии алкогольного опьянения. Мужчина, желавший употребить с ними спиртное, получил отказ, после чего в течение нескольких минут высказывал им претензии, употребляя нецензурные выражения. Гостье надоело слушать ругань, она стала наносить мужчине удары по лицу кулаками. Когда потерпевший, обороняясь, стал хватать девушку за шею, к ней пришла на помощь подруга, которая сначала также избивала потерпевшего руками, а затем они били его металлической кочергой. После чего мужчину за ноги вы-тащили на улицу, где нанесли еще несколько ударов ногами. От полученных травм мужчина скончался на месте. Примечательно, что в ходе предварительного расследования каждая из обвиняемых сталась преуменьшить свою роль в содеянном.

В ходе предварительного следствия установлено, что обе девушки из неблагополучных семей, не учатся, не работают, злоупотребляют спиртным. Состоят на учете в КДН и ПДН, поэтому следователем внесены представления начальнику ОМВД по Мариинскому району, в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, для решения вопроса о необходимости постановки семьи на учет и принятии мер дисциплинарного воздействия к должностным лицам ненадлежащим образом, работающим в сфере профилактики. По результатам данной работы родители обвиняемых были привлечены к административной ответственности. В отношении самих обвиняемых усилена профилактическая работа, обвиняемые были направлены к наркологу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база по делу, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

---

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1048968>